

抓个偷包贼，竟搜出352发子弹

包里有3万多的手表和白金耳坠，嫌疑人曾多次被处理



在曲某家中搜出的制式子弹。本报记者 杜洪雷 摄

本报10月31日讯(记者 杜洪雷) 近日,一名惯偷将绿地普利中心一公司吧台的一个女式挎包偷走。10月27日凌晨,民警在嫌疑人家中将其抓获。在其房间进行搜查的时候,民警竟然搜出了352发五四式和六四式子弹。

10月23日下午,历下公安泺源派出所接群众报警称:绿地普利中心某公司前台的一女式挎包被盗。民警立即出警,发现案发地在一个投资公司里面。由于当时员工都在忙着,没有人注意吧台上的物品。结果,吧台上的一

个女式挎包被人偷走。

据办案民警介绍,挎包内有一块价值3万元的卡地亚女式手表,还有一个白金耳坠和少量现金。民警查看监控,锁定了嫌疑人。通过追踪监控,民警最终发现了盗窃嫌疑人的住址。10月27日凌晨,办案民警在济南某小区将嫌疑人曲某抓获,并在其家中找到报警人的挎包、钱包、身份证等涉案物品。同时,民警发现曲某家中堆积着大量疑似盗窃来的物品。经过搜查,民警在其住处搜出制式子弹352发、可疑物品

数宗。

据民警介绍,在嫌疑人家中搜出9张身份证,还有首饰、化妆品和女式挎包等疑似盗窃物品。“嫌疑人把子弹藏得比较隐蔽,其中三盒五四式子弹被藏在电视和墙之间的缝隙里面。”办案民警称,嫌疑人曲某是一名惯偷,曾经多次因为盗窃被警方处理。对于搜出的子弹,他称是一位朋友留在他这里的,具体情况需要进一步调查。

现曲某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

济南通报在建工程施工扬尘治理

16个项目治尘不力 全市通报批评

本报10月31日讯(见习记者 赵夏晔)

10月31日,济南市城乡建设委针对8、9月份济南市在建工程施工扬尘治理情况进行全市通报。记者获悉,此次通报中对21个项目予以全市通报表扬,对16个项目予以全市通报批评并责令限期整改。此外,采暖季土石方作业也将依照此前规定于11月15日起停工。

据悉,目前绝大部分施工项目能够落实国家、省、市有关扬尘污染治理要求,严格落实建设工程扬尘污染治理“六个百分之百”要求,扬尘治理措施及治理方案完整,在线监测及视频监控建设、信号传输正常,现场道路硬化、保洁、裸露土地覆盖等工作到位,在施工明显位置设置扬尘治理公示牌,公开参建各方扬尘治理负责人姓名、举报电话等内容。因此,对8、9月份扬尘治理措施落实较好的21个项目的参建单位和属地管理部门予以全市通报表扬,纳入诚信评价体系。

但是,目前仍有个别工

地存在扬尘污染治理整改不力、推诿扯皮、扬尘在线监测和视频监控持续离线或反复掉线等问题。对于多次调度、限期整改,但仍不符合要求的项目,相关部门对其采取了限期整改、停工、出具责令限期停止违法行为通知书并移送执法机关进行行政处罚等措施。此次通报中,对于扬尘治理较差、整改不及时或屡改屡犯的16个项目的参建单位和属地管理部门进行了全市通报批评,并责令限期整改,相关参建单位记入不良行为记录,纳入诚信评价体系,并将其违规行为移交相关执法部门进行处罚。通报中还要求对存在问题的项目进行整改跟踪,并将有关情况书面报济南市城乡建设委。

根据此前济南市城乡建设委发布的《济南市2017-2018年秋冬季扬尘治理攻坚行动实施方案》要求,自下个月15日起至2018年3月的采暖季期间,属于土石方作业阶段的建设工程将停工。

 东鹏瓷砖·洁具

 东亚家居
EAST ASIA FURNITURE

倒计时 **117** 天

11.18 东亚旗舰店盛大开业
砖瓦搞事

百万豪礼由以下品牌无偿赞助:

 BBBVIP卡 (限前100名)

 499高档防水 (限前100名)

 1599施华洛世奇 (限前100名)

 2999智能锁 (限前100名)

 4999床垫 (限前200名)

咨询电话: 0531-89600970